Заключения о результатах
публичных слушаний по проекту постановления Администрации Архангельского сельского поселения «О муниципальной Программе «Формирование современной городской среды» на 2018-2022 годы на территории Архангельского сельского поселения» 
                                            01.12.2017

Тема публичных слушаний: рассмотрение проекта постановления Администрации Архангельского сельского поселения «О муниципальной Программе «Формирование современной городской среды» на 2018-2022 годы на территории Архангельского сельского поселения
Основание для проведения публичных слушаний: Публичные слушания проведены в соответствии Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Архангельского сельского поселения, постановлением администрации Архангельского сельского поселения от 01.11.2017г. №18 «О назначении публичных слушаний»
Способ информирования общественности: Материалы проекта постановления Администрации Архангельского сельского поселения «О муниципальной Программе «Формирование современной городской среды» на 2018-2022 годы на территории Архангельского сельского поселения» и информационные объявления о проведении публичных слушаний были размещены на информационных стендах в местах массового посещения людей (МОУ Архангельская СОШ, администрация Архангельского сельского поселения, магазины по ул. Центральная, 47а и 47б и на официальном сайте администрации Архангельского сельского поселения в сети Интернет (arhangelskoe.eps74.ru).
Предложения, замечания, рекомендации по внесению изменений в проект постановления Администрации Архангельского сельского поселения «О муниципальной Программе «Формирование современной городской среды» на 2018-2022 годы на территории Архангельского сельского поселения» все заинтересованные лица могли направлять в Администрацию Архангельского сельского поселения в срок до 30 ноября 2017 г. по адресу: Челябинская область, Сосновский район, с.Архангельское, ул. Центральная, 66.
Место проведения публичных слушаний: В здании сельского клуба с.Архангельское по адресу: с. Архангельское, ул. Центральная,66
Время проведения: 01 декабря 2017 года 13 ч.00 мин.
Общее количество участников публичных слушаний 9 человек.
Количество предложений, замечаний, отзывов, поступивших в письменном виде в Администрацию Архангельского сельского поселения, в т.ч. по почте и электронной почте – не зарегистрировано. Вопросов и предложений в ходе проведения публичных слушаний – не поступало. Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний по рассмотрению проекта постановления Администрации Архангельского сельского поселения «О муниципальной Программе «Формирование современной городской среды» на 2018-2022 годы на территории Архангельского сельского поселения» ознакомившись с протоколом публичных слушаний от 01.12.2017г., пришла к следующему заключению:
1. Процедура проведения публичных слушаний по проекту постановления Администрации Архангельского сельского поселения «О муниципальной Программе «Формирование современной городской среды» на 2018-2022 годы на территории Архангельского сельского поселения» соблюдена и соответствует требованиям действующего законодательства Российской Федерации, нормативным актам муниципального образования. Публичные слушания считаются состоявшимися.
2. Проект постановления Администрации Архангельского сельского поселения «О муниципальной Программе «Формирование современной городской среды» на 2018-2022 годы на территории Архангельского сельского поселения» одобрить и направить в Главе Архангельского сельского поселения для принятия решения в соответствии с российским законодательством.
3. Настоящее заключение подлежит обнародованию в соответствии с Уставом Архангельского сельского поселения.
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