Протокол 
 публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения Архангельского сельского поселения Сосновского муниципального района                                                                                                №15 

Место проведения публичных слушаний: В здании сельского клуба с.Архангельское по адресу: с. Архангельское, ул. Центральная,66
Время проведения: 17 июня 2020 года 17 ч.00 мин.
Способ информирования общественности: Материалы проекта схемы теплоснабжения Архангельского сельского поселения Сосновского муниципального района и информационные объявления о проведении публичных слушаний были размещены на информационных стендах в местах массового посещения людей (МОУ Архангельская СОШ, администрация Архангельского сельского поселения, магазины по ул. Центральная, 47а и 47б) и на официальном сайте администрации Архангельского сельского поселения в сети Интернет (arhangelskoe.eps74.ru).
      Предложения, замечания, рекомендации по внесению изменений в схему теплоснабжения Архангельского сельского поселения Сосновского муниципального района все заинтересованные лица могли направлять в Администрацию Архангельского сельского поселения в срок до 15 июня 2020 г. по адресу: Челябинская область, Сосновский район, с.Архангельское, ул. Центральная, 66.
Председатель комиссии по проведению: – Глава Архангельского сельского поселения А.А.Шурыгин.
Члены комиссии: Дубровина Е.В. – председатель Совета депутатов Архангельского сельского поселения
Курамшин Ф.З. – директор ООО Импульс
Пузырева С.В. – заместитель Главы Архангельского сельского поселения
Ответственный за ведение публичных слушаний – Пузырева С.В. – заместитель Главы.
Участники публичных слушаний: Жители Архангельского сельского поселения – 10 человек.
Предмет слушаний: Рассмотрение проекта схемы теплоснабжения Архангельского сельского поселения Сосновского муниципального района.
Основание для проведения публичных слушаний: Публичные слушания проведены в соответствии Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь постановлением правительства РФ от 22.02.2012г. №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку разработки и утверждения», Уставом Архангельского сельского поселения и постановлением Администрации Архангельского сельского поселения от 12.05.2020г. №6 «О создании комиссии по организации и проведению публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения Архангельского сельского поселения Сосновского муниципального района»
Повестка дня: 
1. Рассмотрение проекта схемы теплоснабжения Архангельского сельского поселения Сосновского муниципального района
2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.
По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступало.
Слушали: Заместитель Главы Архангельского сельского поселения Пузырева С.В. представила проект схемы теплоснабжения Архангельского сельского поселения Сосновского муниципального района. Рассказала, что данный проект был разработан в целях удовлетворения спроса на тепловую энергию (мощность) и теплоноситель, обеспечение надежного теплоснабжения наиболее экономичным способом при минимальном воздействии на окружающую среду, экономическое стимулирование развития систем теплоснабжения и внедрения энергосберегающих технологий, улучшение работы систем теплоснабжения. 
Основой для разработки схемы теплоснабжения Архангельского сельского поселения до 2031г. являются:
- Исходные данные и материалы, полученные от администрации сельского поселения, теплоснабжающих организаций, других организаций и ведомств поселения.
При разработке схемы теплоснабжения использовались:
- документы территориального планирования, карты градостроительного зонирования, публичные кадастровые карты и др.;
- данные о техническом состоянии источников тепловой энергии и тепловых сетей, энергопаспорт потребителя администрации Архангельского сельского поселения;
- сведения о режимах потребления и уровне потерь тепловой энергии, предоставленных администрацией Архангельского сельского поселения;
- схема теплоснабжения Архангельского сельского поселения.
предложил участникам публичных слушаний принять участие в голосовании.
Голосование: «за»- 10 чел., «против» - 0, «воздержались» - 0.
Решение: 
1. Публичные слушания по проекту схемы теплоснабжения Архангельское сельское поселение Сосновского муниципального района считать состоявшимися.
2.Одобрить проект схемы теплоснабжения Архангельского сельского поселения Сосновского муниципального района».
3.Подготовить заключение о результатах публичных слушаний в установленные сроки и опубликовать его на официальном сайте администрации Архангельского сельского поселения.
4.Направить в Администрацию Сосновского муниципального района Челябинской области Схему теплоснабжения Архангельского сельского поселения Сосновского муниципального района, протокол публичных слушаний, заключение о результатах публичных слушаний для принятия дальнейшего решения в соответствии с Российским законодательством.


Председатель публичных слушаний                                         А.А.Шурыгин

Ответственный за ведение публичных слушаний                   С.В.Пузырева

