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Сосновским районным судом, на основании представленных государственным обвинителем доказательств, 12.01.2023 вынесен приговор по уголовному делу в отношении 43-х летней жительницы Сосновского района, которая обвинялась в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.306 УК РФ.

В судебном заседании установлено, что подсудимая 12.08.2022 находясь в п.Полетаево Сосновского района Челябинской области позвонила в дежурную часть ОП «Полетаевский» ОМВД России по Сосновскому району Челябинской области и сообщила, что ее изнасиловал ранее знакомый мужчина.

Указанное сообщение было принято помощником начальника смены дежурной части и зарегистрировано в книге учета сообщений о преступлениях для проведения проверки в порядке, предусмотренном ст.ст.144-145 УПК РФ.
По указанному сообщению прибыла следственно-оперативная группа ОП «Полетаевский» ОМВД России по Сосновскому району Челябинской области. Подсудимая, будучи предупрежденной об уголовной ответственности за заведомо ложный донос в соответствии со ст.306 УК РФ, сообщила ложные сведения о совершении в отношении нее изнасилования, а именно преступления, предусмотренного ч.1 ст.131 УК РФ, которое отнесено к категории тяжких преступлений.

По результатам проведенной процессуальной проверки установлено, что факта совершения преступления, о котором сообщила подсудимая в действительности не было, в связи с чем было принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела, в связи с отсутствием состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.131 УКРФ.

Приговором суда, с учетом позиции государственного обвинителя, 43-х летняя жительница Сосновского района признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.306 УК РФ и ей назначено наказание с применением ст.64 УК РФ в виде штрафа в размере 50 000 рублей.
