Компенсация за найм жилого помещения детям-сиротам

[bookmark: _GoBack]Управление социальной защиты населения администрации Сосновского муниципального района Челябинской области информирует о введении с 1 января 2022 г. нового вида социальной поддержки - компенсации найма жилого помещения для лиц из числа детей-сирот при условии наличия права на получение жилья и его ожидания в очереди.
Постановлением Правительства Челябинской области от 10.12.2021 № 635–П утвержден «Порядок назначения и предоставления лицам, включенным в список подлежащих обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа, а также лиц, которые относились к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа и достигли возраста 23 лет, по достижении ими возраста 18 лет, а также по приобретении ими полной дееспособности до достижения совершеннолетия компенсации расходов на оплату  найма жилого помещения  до предоставления им благоустроенного жилого помещения специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений» определен порядок и условия предоставления компенсации расходов на оплату найма жилого помещения для соответствующей категории граждан.
	Право на компенсацию расходов на оплату найма жилого помещения имеют лица: 
- дети-сироты и детей, оставшихся без попечения родителей, 
- лица из их числа, 
- а также лица, которые относились к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лица из их числа и достигли возраста 23 лет, 
по достижении ими возраста 18 лет, а также по приобретении ими полной дееспособности до достижения совершеннолетия.
	Компенсация указанным лицам предоставляется:
- в случае, если они  включены в Список подлежащих обеспечению жилыми помещениями;
- по окончании срока их пребывания в образовательных организациях, организациях социального обслуживания, медицинских организациях и иных организациях, создаваемых в установленном законом порядке для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также по завершении получения профессионального образования, профессионального обучения, либо окончания прохождения военной службы по призыву, либо окончании отбывания наказания в исправительных учреждениях.

	Компенсация расходов на оплату найма жилого помещения представляется на срок действия договора в размере 100%  от платы за жилое помещение, но не более:
         6000 рублей в расчета на месяц в городских округах (городские округа с внутригородским делением) Челябинской области;
           3000 рублей в расчете в муниципальных районах Челябинской области            
	Жилое помещение должно находиться на территории Челябинской области.
	По вопросу предоставления компенсации можно обратиться в УСЗН администрации Сосновского района по адресу: Челябинская область, Сосновский район, с. Долгодеревенское, ул. Свердловская, 2в, кабинет № 6 или по номеру телефона 8(35144)90-166. 

