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АДМИНИСТРАЦИЯ АРХАНГЕЛЬСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ СОСНОВСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

	


Российская Федерация, 456536 Челябинская область, Сосновский район,  с. Архангельское , ул. Центральная, 11 (факт.66), тел.(факс) 8(35144)46190 E-mail: sp_arhangelskoe@chelsosna.ru, arhangelskoe.adm@mail.ru   
                                                                                                             
      12 февраля  2016 г.
                                       
 № 1 Администрация Архангельского сельского поселения Сосновского муниципального района Челябинской области информирует  о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка  из категории земель «земли населенных пунктов», для ведения личного подсобного  хозяйства, расположенного по адресу: Челябинская  область,  Сосновский район, 621 метр на восток от центра села Архангельское,  кадастровый № 74:19:0000000:14952, общей площадью  408 кв. м..
№ 2 Администрация Архангельского сельского поселения Сосновского муниципального района Челябинской области информирует  о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка  из категории земель «земли населенных пунктов», для ведения личного подсобного  хозяйства, расположенного по адресу:
Челябинская область, Сосновский район, с. Архангельское, ул. Лесная, 40, кадастровый № 74:19:1701003:153, общей площадью 1530 кв.м..
№ 3 Администрация Архангельского сельского поселения Сосновского муниципального района Челябинской области информирует  о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка  из категории земель «земли населенных пунктов», для ведения личного подсобного  хозяйства, расположенного по адресу:
Челябинская область, Сосновский район, с. Архангельское, ул. Лесная, 36, кадастровый № 74:19:1701003:149, общей площадью 1458 кв.м..
№ 4 Администрация Архангельского сельского поселения Сосновского муниципального района Челябинской области информирует  о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка  из категории земель «земли населенных пунктов», для ведения личного подсобного  хозяйства, расположенного по адресу:
Челябинская область, Сосновский район, с. Архангельское, ул. Лесная, 37, кадастровый № 74:19:1701003:152, общей площадью 1418 кв.м..
№ 5 Администрация Архангельского сельского поселения Сосновского муниципального района Челябинской области информирует  о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка  из категории земель «земли населенных пунктов», для ведения личного подсобного  хозяйства, расположенного по адресу:
Челябинская область, Сосновский район, с. Архангельское, ул. Садовая, 74, кадастровый № 74:19:1701002:333, общей площадью 1500 кв.м..
№ 6 Администрация Архангельского сельского поселения Сосновского муниципального района Челябинской области информирует  о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка  из категории земель «земли населенных пунктов», для ведения личного подсобного  хозяйства, расположенного по адресу:
Челябинская область, Сосновский район, с. Архангельское, ул. Комсомольская, 53, кадастровый № 74:19:1701003:163, общей площадью 1500 кв.м..
№ 7 Администрация Архангельского сельского поселения Сосновского муниципального района Челябинской области информирует  о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка  из категории земель «земли населенных пунктов», для ведения личного подсобного  хозяйства, расположенного по адресу:
Челябинская область, Сосновский район, с. Архангельское, ул. Лесная, 38, кадастровый № 74:19:1701003:151, общей площадью 1460 кв.м..
№ 8 Администрация Архангельского сельского поселения Сосновского муниципального района Челябинской области информирует  о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка  из категории земель «земли населенных пунктов», для ведения личного подсобного  хозяйства, расположенного по адресу:
Челябинская область, Сосновский район, с. Архангельское, ул. Комсомольская, 54, кадастровый № 74:19:1701003:158, общей площадью 1500 кв.м..
№ 9 Администрация Архангельского сельского поселения Сосновского муниципального района Челябинской области информирует  о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка  из категории земель «земли населенных пунктов», для ведения личного подсобного  хозяйства, расположенного по адресу:
Челябинская область, Сосновский район, с. Архангельское, ул. Садовая, 76, кадастровый № 74:19:1701002:393, общей площадью 1500 кв.м..
№ 10 Администрация Архангельского сельского поселения Сосновского муниципального района Челябинской области информирует  о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка  из категории земель «земли населенных пунктов», для ведения личного подсобного  хозяйства, расположенного по адресу:
[bookmark: _GoBack]Челябинская область, Сосновский район, с. Архангельское, ул. Колющенко, 5А, кадастровый № 74:19:1702039:4, общей площадью 1570 кв.м..
Заинтересованные лица, в течение  одного месяца с момента опубликования извещения, вправе подавать заявления о намерении участия в аукционе на право заключения договора аренды вышеуказанных земельных участков.
 Для участия в аукционе претендент направляет заявление в адрес Архангельского сельского поселения о предоставлении даных земельных участков в аренду и регистрирует заявление по адресу: Челябинская область, Сосновский район, с. Архангельское, ул. Центральная, д. 11 (факт.66).
Заявки на участие в аукционе принимаются с момента опубликования настоящего извещения и до 16-00 часов 17.03.2016 г.
- Дата  начала приема  заявок  на участие в аукционе: «17» февраля 2016 г.
- Дата окончание приема заявок на участие в аукционе: «17» марта  2016 г.
Оформление заявок  на участие в аукционе и ознакомление  производится по адресу: Челябинская область, Сосновский район, с. Архангельское, ул. Центральная, д. 11 (факт.66).В рабочие дни с 9-00 часов до  16-00 часов, перерыв с 12-00 часов до 13-00 часов.  Телефон  8-351-44-46-190. 
Рассмотрение заявок и документов претендентов, допуск их к участию в аукционе  состоится 22 марта 2016 г. с 9-00 часов до 12-00 часов в Администрации Архангельского сельского поселения Сосновского муниципального района по адресу: Челябинская область, Сосновский район, с. Архангельское, ул. Центральная, д. 11 (факт.66)
     Администрация Архангельского сельского поселения Сосновского муниципального района   Челябинской области.
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