Прокуратурой Сосновского района проведена проверка по обращению граждан о нарушении законодательства при обращении с твердыми коммунальными отходами.

В ходе проверки установлено, что согласно договору аренды нежилого помещения комплекс зданий и сооружений  передан в аренду обществу с ограниченной ответственностью, имеющему лицензию на сбор отходов IV класса опасности, обработку отходов IV класса опасности и транспортирование  отходов IV класса опасности. 


При  осмотре    территории площадки выявлены  нарушения требований Федерального закона от 30.03.1999 «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»,  СанПиН 2.1.6.1032-01 «Гигиенические требования к обеспечению качества атмосферного воздуха населенных мест», СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03 «Санитарно-защитные зоны и санитарная классификация предприятий, сооружений и иных объектов», СанПиН 2.1.7.1322-03 «Гигиенические требования к размещению и обезвреживанию отходов производства и потребления».

В нарушение требований закона организовано хранение отходов навалом, нарушена санитарно-защитная зона до жилой застройки, проект санитарно-защитной зоны предприятия не разработан. Отсутствует санитарно-эпидемиологическое заключение о соответствии санитарным правилам. 


Директору общества внесено представление об устранении выявленных нарушений.
Заместитель прокурора района Климкова И.Г.
