[bookmark: _GoBack]Приговором Сосновского районного суда Челябинской области 25.12.2019 41-летний житель Сосновского района Челябинской области осужден за умышленное преступление против безопасности движения и эксплуатации транспорта, предусмотренное ст. 264.1 УК РФ. 
Мужчина 20.09.2019 около 16:00, находясь у дома №4 по ул. Новая в п. Вознесенка Сосновского района Челябинской области, являясь лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения, согласно постановлению мирового судьи судебного участка №2 Тракторозаводского района г. Челябинска по делу об административном правонарушении от 16.04.2015, предусмотренном ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ, умышлено управлял механическим транспортным средством – мопедом марки «Ямаха Джог Априо», без государственного регистрационного знака, находясь в состоянии алкогольного опьянения.
20.09.2019 в 16:00 преступные действия мужчины пресечены инспектором ДПС ОГИБДД  ОМВД России по Сосновскому району Челябинской области.
После чего мужчина прошел освидетельствование на состояние алкогольного опьянения с применением технического средства измерения. Согласно акта освидетельствования на состояние алкогольного опьянения от 20.09.2019, наличие абсолютного этилового спирта в выдыхаемом воздухе мужчины составило 0,0 мг/л. Поскольку у мужчины имелись признаки опьянения, он был направлен на медицинское освидетельствование на состояние опьянения. Однако, на законное требование уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования ответил отказом. 
Согласно ч. 2 примечания к ст. 264 УК РФ, лицо, управляющее транспортным средством, не  имеющим права управления транспортными средствами, не выполнившее законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения в порядке и на основаниях, предусмотренных законодательством  РФ, для целей ст. 264.1 УК РФ, признается лицом, находящимся в состоянии опьянения.
Действия мужчины органами предварительного расследования квалифицированы по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ как управление механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения.
Суд, согласившись с предложенной органами предварительного расследования квалификацией, вынес обвинительный приговор, назначил наказание в виде 240 часов обязательных работ  с лишением права заниматься определенной деятельностью в виде управления транспортными средствами сроком на срок 2 года 6 месяцев. 
Приговор сторонами не обжалован, в законную силу не вступил.

Помощник прокурора района Шумакова М.В. 
