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За 2019 год Сосновским районным судом Челябинской области с участием представителей прокуратуры Сосновского района Челябинской области рассмотрено 29 уголовных дел в отношении 34 лиц о преступлениях, связанных с незаконным оборотом наркотических средств. 
Из них рассмотрено 20 уголовных дел в отношении 20 лиц о преступлениях, не связанных со сбытом наркотических средств, предусмотренных ч.1 ст.228 УК РФ (7 уголовных дела в отношении 7 лиц), по ч. 2 ст. 228 УК РФ (13 уголовных дел в отношении 13 лиц). 


Сосновским районным судом Челябинской области рассмотрено 9 уголовных дел в отношении 14 лиц о преступлениях, связанных со сбытом наркотических средств, предусмотренных ст.228.1 УК РФ. 

Одними из примеров можно привести следующие судебные решения.
Так, Сосновским районным судом Челябинской области 18.04.2019 мужчина, признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а,г» ч. 4 ст. 228.1; ч. 3 ст. 30, п.п. «а,г» ч. 4 ст. 228.1; ч. 3 ст. 30, ч. 5 ст. 228.1 УК РФ, женщина, признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п.п. «а,г» ч. 4 ст. 228.1; ч. 3 ст. 30, ч. 5 ст. 228.1 УК РФ. 

В суде установлено, что подсудимые с целью обогащения вступили в организованную группу по сбыту наркотических средств посредством сети «Интернет», в дальнейшем согласно отведенным ролям должны были сбывать наркотические средства путем размещения закладок.

Незаконная деятельность подсудимых, которая продолжалась с ноября 2017 по июнь 2018 года, была пресечена сотрудниками правоохранительных органов.

В указанный период подсудимые покушались на сбыт наркотических веществ (гашиш, метилэфедрон) в размере около 7 кг.

Согласившись с мнением государственного обвинителя, суд назначил женщине наказание в виде 12 лет лишения свободы со штрафом в размере 20тыс. рублей с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, мужчине - 11 лет лишения свободы со штрафом в размере 50тыс. рублей с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.


Так, Сосновским районным судом Челябинской области 21.06.2019 двое мужчин признаны виновными в совершении 58 преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 4 ст. 228.1, 27 преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п.п. «а,г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ, 1 преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч.5 ст. 228.1 УК РФ, вынесен обвинительный приговор, мужчинам назначено наказание по 10 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима и 10 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.


Приговор, сторонами не обжалован, вступил в законную силу. 

Помощник прокурора района Шумакова М.В.

