[bookmark: _GoBack]Приговором Сосновского районного суда Челябинской области 04.12.2019 25 летний житель Сосновского района осужден за умышленное преступление против безопасности движения и эксплуатации транспорта, предусмотренное ст. 264.1 УК РФ. Мужчина находясь в состоянии алкогольного опьянения 21.08.2019 в ночное время управлял автомобилем марки «ВАЗ 21140», после чего на 29 км автодороги «подъезд к г. Екатеринбургу» в Сосновском районе Челябинской области не справился с управлением, совершил наезд на ограждение автодороги, после чего съехал в кювет. Около 06:00 часов 21.08.2019 на указанное место прибыли сотрудники ОМВД России по Сосновскому району Челябинской области, отстранившие мужчину от управления автомобилем, о чем был составлен протокол.
Действия мужчины органами предварительного следствия квалифицированы по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ как управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.
Суд, согласившись с предложенной органами предварительного следствия квалификацией, вынес обвинительный приговор, назначил наказание в виде 240 часов обязательных работ  с лишением права заниматься определенной деятельностью в виде управления транспортными средствами сроком на 2 года 6 месяцев.
Приговор сторонами не обжалован, вступил в законную силу.
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